L1legrand

Plexo?
CTOﬁKMe K BHEWHUM KiIMMaTUuyeCKumMm BOBneﬁCTBMHM pacnpenenmenbuble LWHUTKHN CO CTEeNEeHbIo 3allUThbl IP 65,
MHOFO¢YHKL|,MOHaIIbeIe MoAy/in paclUUpeHUs U NPpUHaANIe)XXHOCTU

Pasmepbi: CootBeTcTBME CTapbiX U HOBbIXx KaT. Ne
LunTkmn wupuHow 2, 4, 6 u 8 mopynen Crapble KaTanoxHble | HoBble KaTanoxHble Konuuecteo Mogayneii
Homepa Plexo Homepa Plexo® panos no 17,5 mm
A i LnTkn Ha 2 ... 8 moaynen B paf
‘*ﬂ 0017 32 0019 02 1 2 (+1)
5 i 0017 34 601974 1 4
ola 0017 36 6019 76 1 6
) 0017 38 601978 1 8
) LnTkun Ha 12 moaynew B psig
4851 | 0017 41 6019 81 1 12
78, 0017 42 6019 82 2 24
0017 43 6019 83 3 36
Kar. N Pa3mepbl, MM LnTkn Ha 18 moaynen B psp
A B c D E = 6019 85 1 18
001902 109 93 174 94 = 0017 45 6019 86 2 36
601974 1156 | 128 200 120 - 0017 46 6019 87 3 54
601976 1156 | 164 200 120 70 = 6019 88 4 72
601978 1156 | 200 200 120 106
CanbHUKKu
LinTkn wupuHoun 12 n 18 mogynen
KonuyectBo %)
E Kart. Ne Tvn CanbHUKOB
A P B KOMMekTe MuH. (MM) Makc. (Mm)
N
Lo i 1SO 20 10 4 13
ol 0019 55 1S0 25 5 9 18
1S0 32 2 12 25
s o o
- A\ —
485 9
- CtaHpapTHasa Komnnektaums wutkoB Plexo
P n LnHbI m 3arnywkn
a3Mepbl, MM on-Bo OMMIIeKT ANS NMUEeBbIX
K B c D E Kat. Ne | o nyren N PE canbHuKkop | TWKETKM naHenei_
601981| 141 | 340 | 282 | 180 | 180 4250 I055=16188:258 135216 (SIMoRy N}
601982 161 | 340 | 432 | 330 | 180 Gioe 2+ -l -1 =-1]- * * =
601983 161 | 340 | 622 | 480 | 180 OO T =l 2|l =14 * * =
601985 141 | 448 | 282 | 180 | 288 Sl0fo)is| 6 =l & ll=12% * * =
601986 161 | 448 | 432 | 330 | 290 Bl019178 182 - 182 - 182 * * -
601987 161 | 448 | 622 | 480 | 290 Sl010IE1 * * g
601988| 161 | 448 | 822 | 680 | 290 BOEES 212 | 1 | 16 | 1 | 16 * * 2
601983 3x12 1 21 1 21 + + 2
601985 1x18 1 16 | 1 16 + + 1
BepTtukanbHble MHOroyHKLMOHaNbLHbIE MOAYNN 601986/ 2x18 1 21 1 21 + + 2
paclmpeHus 6019 87| 3x18 1 26 1 26 + + 3
601988 4x18 1 34 | 1 34 + + 3
A

Pasmepbl, MM

Kar. Ne
0019 17 137 432
001918 137 622

KonuyecTBO BEIGUBHBLIX OTBEPCTUN C KaXKA0W CTOPOHbI

Kar. Ne Cepxy/chusy CnesalcnpaBa
220 mm 225 mm 32 Mm @20 MM 225 mm 32 Mm
0019 02 2 — — — - =
601974 2 1 2 = -
6019 76 4 1 - 5 = =
601978 6 1 _ 2 = —
6019 81 7 2 2 = 3
6 019 82 13 2 2 — 3
6019 83 13 2 2 — 2
6019 85 12 2 3 - = 2
6019 86 13 4 3 _ — 3
6019 87 13 4 3 _ — 2
6019 88 13 4 3 _ — 5
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